
Сотрудники СО по Ленинскому району г.Томск поздравили в новогодние праздники подшефных воспитанников Моряковской школы-интерната с Новым годом и Рождеством



Сотрудники следственного отдела по Ленинскому району г. Томск следственного управления СК России по Томской области в новогодние праздники навестили подшефных воспитанников областного государственного казенного общеобразовательного учреждения "Моряковская школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей с ограниченными возможностями здоровья" и поздравили их с Новым годом и Рождеством.

Следователи подарили ребятишкам подарки и пожелали отличного настроения и веселых каникул.

07 Января 2023

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1756239>